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ATA Nº 845 DA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 DE AGOSTO DE 

2025. 

Aos seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas a Presidente Marli deu 

início a sessão ordinária, saudando a todos os presentes, e aos internautas da página do Facebook da 

Câmara. Após a aprovação da Ata Nº 844 da Sessão Ordinária anterior, e aberta às inscrições para a 

Tribuna, a Assessora iniciou a leitura da Ordem do Dia: Projeto Nº 79/2025. Autoriza a abertura de Crédito 

Especial e Suplementar para a Secretaria Municipal da Saúde. A Comissão de Pareceres destacou-se 

favorável. Em discussão, o Vereador Miguel utilizou a palavra para informar que a proposta trata de 

abertura de créditos suplementar e especial no valor total de R$ 5.000,00 reais para a Secretaria de 

Saúde, destinado à compra de equipamentos e à capacitação dos profissionais. Ressaltou que o município 

é referência na área e que o objetivo é manter e melhorar a qualidade do atendimento à população. Após o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 80/2025. Autoriza a abertura de Crédito Suplementar e 

Especial para a Secretaria Municipal de Educação, Desporto, Cultura e Turismo, e dá outras providências. 

A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério Antônio destacou 

que a proposta prevê crédito especial no valor de R$ 180.000,00 reais, proveniente de excesso de 

arrecadação do FUNDEB e do VAAR, destinado ao programa de transporte escolar, manutenção de 

ônibus e aquisição de equipamentos, como telas interativas, que beneficiarão alunos e professores. 

Informou ainda que o crédito suplementar no valor de R$ 190.000,00 reais será utilizado para pagamento 

de vencimentos, obrigações patronais e contratações temporárias vinculadas ao programa. Ressaltou que 

este é o primeiro ano em que o município recebe recursos do VAAR e solicitou apoio dos colegas para 

aprovação da matéria. Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 81/2025. Autoriza a 

realizar contratações para atender necessidade excepcional e temporária, e dá outras providências. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Josiane explicou que a 

proposta autoriza a contratação de até três vigilantes para atender à segurança das escolas municipais, 

atendendo demanda da comunidade escolar diante de recentes ocorrências na região. Destacou que os 

vigilantes serão contratados por processo seletivo, recebendo orientação e treinamento, e que outras 

medidas de segurança, como muros, portas eletrônicas e monitoramento, serão implantadas ao longo do 

ano e no próximo. Ressaltou a importância da iniciativa, citando como exemplo a atuação de um vigilante 

que evitou tragédia maior em escola da cidade de Estação. O projeto também prevê a contratação de até 

quatro operários para serviços de limpeza, organização de espaços públicos e jardinagem, visando manter 

a cidade limpa e bem cuidada. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 82/2025. 

Autoriza concessão de incentivo para a empresa Tiago Brandt (TR AUTO CENTER), e dá outras 

providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério 

Martinello informou que a proposta concede incentivo à empresa Tiago Brandt, que investiu R$ 9.169,00 

reais na aquisição de máquina para troca de óleo e demais equipamentos. Explicou que o incentivo 

corresponde a 15% do valor, acrescido de 5% por ser empreendedor jovem, totalizando R$ 1.833,00 reais. 

Destacou que o benefício foi aprovado pelo Conselho Municipal da Agricultura. Seguidamente o projeto foi 

aprovado por unanimidade. Projeto Nº 83/2025. Autoriza concessão de incentivo para o produtor rural 
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Carlos Marcelo Ferron, diante de investimentos em sua propriedade, e dá outras providências. A Comissão 

de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, a Vereadora Josiane informou que a proposta 

concede incentivo ao produtor rural Carlos, correspondente a 17% sobre o investimento de R$ 35.000,00 

reais realizados na propriedade. Parabenizou os beneficiados da noite e os que já receberam incentivos 

em outras ocasiões, destacando a importância de investir e modernizar propriedades e empresas, gerando 

renda para as famílias e para o município. Ressaltou que o apoio municipal estimula a sucessão familiar e 

o desenvolvimento econômico, incentivando outros produtores a investirem, mesmo diante de dificuldades. 

Após o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 84/2025. Autoriza concessão de incentivo para o 

produtor rural Amarildo Sanzovo, diante de investimentos na bacia leiteira, e dá outras providências. A 

Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério Martinello informou que 

a proposta concede incentivo ao produtor da bacia leiteira, que investirá R$ 35.000,00 reais na aquisição 

de kit para reparo de máquinas de ordenha e melhorias para economia de energia elétrica. O incentivo 

será de 12% do valor investido, totalizando R$ 4.200,00 reais, aprovado pelo Conselho Municipal da 

Agricultura. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto Nº 85/2025. Autoriza concessão 

de incentivo para a produtora rural Diva Jandt Slongo, diante de investimentos em sua propriedade, e dá 

outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se favorável. Em discussão, o Vereador Rogério 

Antônio destacou que a proposta concede incentivo de 15% a produtora que investiu na perfuração de 

poço artesiano, visando abastecer caixa d’água para uso na propriedade e consumo próprio. Informou que 

a produtora recebeu parecer favorável do Conselho Municipal da Agricultura, Condagro e Secretaria 

Municipal de Indústria, Comércio, Agricultura e Meio Ambiente. Após o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Projeto Nº 86/2025. Dispõe sobre o Plano Plurianual para o quadriênio 2026-2029 e, dá 

outras providências. O projeto será encaminhado para a Comissão de Orçamento e Tomada de Contas, 

ficando em pauta para a próxima sessão ordinária. Projeto Nº 87/2025. Revoga a Lei Municipal nº 

009/1993, altera o parágrafo único, do artigo 4º, altera o artigo 5º da Lei Municipal nº 2.351/2025, que 

dispõe sobre o pagamento de diárias ao prefeito, vice-prefeito, vereadores e servidores municipais, 

autoriza abertura de crédito especial, e dá outras providências. A Comissão de Pareceres destacou-se 

favorável. Em discussão, o Vereador Miguel explicou que a proposta altera o parágrafo único do artigo 4º e 

o artigo 5º da Lei Municipal nº 2.351, retirando a obrigatoriedade de constar o nome completo do 

contribuinte nas notas fiscais, sendo suficiente a indicação do CPF, devido a dificuldades apresentadas por 

alguns estabelecimentos. Informou ainda que o projeto revoga a Lei Municipal nº 009, de 4 de janeiro de 

1993, por tratar da mesma matéria, evitando duplicidade legislativa. Após o projeto foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida a Presidente convidou para os eventos que ocorrerão no município: no dia 9 de 

agosto, Jantar Dançante na Comunidade de Santa Terezinha, com animação de Felipe Baggio e Banda; e 

no dia 17 de agosto, Festa na Comunidade de Linha São Roque, em homenagem ao padroeiro, com 

matinê animado por Bruno e Guilherme. Ato contínuo, em razão da proximidade do Dia dos Pais, foi lida 

mensagem de homenagem, estendeu-se aos pais presentes, aos representantes das comunidades e 

àqueles já falecidos, enfatizando o reconhecimento e os votos de felicidades a todos. Por fim, agradeceu a 

presença de todos e convocou para a próxima sessão ordinária, marcada para o dia vinte de agosto de 



 

 

3 

 

dois mil e vinte e cinco, quarta-feira, às dezenove horas, declarando encerrada a presente sessão. 

Posteriormente, foi lavrada a presente ata, que, após lida e discutida, será assinada pelos vereadores 

presentes. Sala de Sessões, em seis de agosto de dois mil e vinte e cinco. 

 


